
选择题
    1．把“220V，40W”和“220V，60W”的两盏灯串联起来后再接入照明电路中，两盏灯的亮度都比正常发光时暗，这是因为（）．

A．灯泡的额定电压都变小了

B．灯泡的额定功率都变小了

C．加在两只灯泡上的电压都小于它们的额定电压

D．因为灯泡的电阻变大了

答案：C

    2．“220V 40W”和“110V 40W”的两只灯泡都正常工作时（   ）．

    A．因为通过它们的电流不同，所以亮度不同

    B、因为两只灯泡的灯丝电阻不同，所以亮度不同

    C．因为两只灯泡两端的电压值不同，所以亮度不同

D．因为它们的电功率相同，所以亮度相同

答案：D

3．将标有“220V 200W”和“220V 40W”的两灯泡串联后，接入380V的电路中，将会烧坏的是（   ）．

A．“40W”的灯泡

B．“200W”的灯泡

C．“40W”和“200W”的灯泡

D．无法确定

答案：A

4．“110V 100W”和“110V 40W”的甲、乙两盏电灯，把它们串联起来接到电压为220V的电路上，那么（   ）．

A．它们都正常发光

B．通电后，乙灯会被烧坏

C．通电后，甲灯会被烧坏

D．在甲灯上再串联上一个适当大小的电阻，它们才能正常发光

答案：C

5．如果加在定值电阻两端的电压从9V减小到6V，通过的电流相应地变化了0.3A，那么该定值电阻消耗的电功率减小了（   ）．

A．0.9W  B．1.8W  C．3.6W  D．4.5W

答案：D

6．两个定值电阻
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，若将它们并联后接在电压为U的电路上，
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消耗的电功率分别是
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；若将它们串联后仍接在电压为U的电路上，
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消耗的电功率分别是
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，下列关系式中正确的是（   ）．
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答案：B、C

7．如图所示电路中，电压表示数为6V，电流表示数为2.5A，若将
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串联接入同一电路，通过
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的电流为0.6A，并联时
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）消耗的功率之比是（   ）．
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A．2：3  B．3：2  C．4：3  D．3：4

答案：A
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